

让更多阿尔伯塔省民获得法律援助

2024年2月14日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府正在拓宽财务资格标准，以便更多的阿尔伯塔省民有资格获得法律援助，得到所需的法律支持。

通过支持阿尔伯塔省最弱势的省民，阿尔伯塔省法律援助机构在司法中发挥着不可或缺的作用。它在家庭法、家暴事件、儿童福祉、移民以及为低收入阿尔伯塔省民提供青少年和成人刑事辩护方面提供可负担的法律服务。

为了确保更多的阿尔伯塔省民获得法律援助服务，阿尔伯塔省政府正在将合格收入门槛（也称为财务资格准则）从每年24,456加元（毛额）提高到每年30,000加元（毛额）。这意味着每年收入在30,000加元（毛额）及以下的任何人都有资格通过法律援助获得代理服务，从而为更多阿尔伯塔省民获得法律援助服务打开了大门。

新的资格标准将于4月1日生效。

“法律援助可以帮助人们度过人生难关。无论是争夺子女抚养费的家长还是逃离虐待伴侣的家庭暴力幸存者，法院里的公平不应取决于个人财力。拓宽财务资格标准将使更多阿尔伯塔省民有资格获得法律援助，并在需要时获得所需的帮助。”

司法厅长兼总检察长 Mickey Amery

“50年来，阿尔伯塔省法律援助机构一直在帮助解决阿尔伯塔省的法律问题。增加民众获得我们服务的机会意味着更多的阿尔伯塔省民将能够获得应对法律制度复杂性所需的帮助。这是改善生活拮据的阿尔伯塔省民诉诸司法的重要一步。”

阿尔伯塔省法律援助机构总裁兼首席执行官 Gianpaolo (John) Panusa

阿尔伯塔省政府仍然致力于**确保**阿尔伯塔省民能够获得有效且可负担的司法系统服务，并将继续支持阿尔伯塔省法律援助机构，以**确保**有需要的人能够获得这些重要服务。

速览

- 阿尔伯塔省法律援助机构在2022-23年度为35,449名客户提供了服务。
- 阿尔伯塔省政府、阿尔伯塔省法律基金会和联邦政府资助法律援助。

相关信息

- [阿尔伯塔省法律援助机构](#)
- [阿尔伯塔省法律协会](#)
- [施政协议](#)

相关新闻

- [法律援助律师薪酬上调](#) (2022年12月21日)
- [法律援助现代化](#) (2022年10月5日)

媒体垂询

Chinenye Anokwuru

780-720-1915

司法厅高级新闻秘书